希鲁晚春 2011.4.12 星期二

今日聊城 C06 编辑:王尚磊 组版:边珂

既活心又救命 3 疗程征服心脏病

高科技生物制剂 国药准字 国科活心活 20 分钟见效 20 天激活心脏

高科技生物制剂"国科活 心活"独特的"救心—强心—养 心一护心一活心"五步一体综 合疗法,营养激活心肌细胞,溶 解血栓斑块,净化血液,使血脉 畅通,心脏供血充足,心肌活力 增强,从根本上治疗心脏病。

不支架不搭桥轻松治好心脏病

长期以来,心脏病人有两 大苦恼:一是长年吃药之苦, 药越吃越多,病越来越重;二 是手术支架搭桥费用高、风险



大。北京一位 78 岁离休老干 部患冠心病 18年,天天吃药, 还做了冠脉支架手术,钱也花 了,罪也受了,但术后两年再 不着白挨那一刀啊"。

多家权威临床验证

医院、同济医院、河北医大附 心绞痛、心肌梗塞、心肌缺血、 再生, 血栓斑块被清除, 血脉

次发病。服用了高科技生物制 心率不齐、早搏房颤、胸闷气 畅通,患者彻底康复。 剂"国科活心活", 五步一体科 短、动脉硬化、高血压(低血 学疗法让老先生感慨万分: 压)、脑供血不足以及风心病。 "要是早用上这个药,根本用 心肌炎、心肌肥厚等疗效显 著。绝没有西药扩血管、中药 活血的毒副作用及不良反应。 服用当天见效,症状明显减 经国家临床基地北京协 轻。服用一疗程:胸闷、心慌、 和医院、首都医院、北京301 气短、头昏乏力等症消失。服 用两疗程:早搏房颤、心绞痛 院等权威机构,上万例临床验 逐渐消除。服用三疗程:心脏 证,"国科活心活"对冠心病、供血恢复正常,受损心肌完全

专家忠告

治心脏病治表不治本是 白花钱!西药扩血管缓解一时 且副作用大,中药仅能活血,而 不能溶解粥样斑块,外贴外敷 更无法使足量药物进入血液, 是典型的治表不治本!提醒患 者选药须慎重,切勿上当!

●特大优惠:

买5盒赠1盒 买10 盒赠 3 盒

买15盒赠5盒 买 20 盒赠 9 盒 ●专家热线:

0635 - 8151948

0531 - 89088480

●经销地址:颐生堂五星百 货店(五星百货地下超市 办公室对过)

●凡打进电话咨询购药者均 可享受特大优惠。各地免费

食物中毒自救先催吐

保存食物样本利于医生诊断

食物中毒一般可分为细 菌性(如大肠杆菌)、化学性 (如农药)、动植物性(如河 豚、扁豆)和真菌性(毒蘑 菇)食物中毒。食物中毒既 有个人中毒,也有群体中 毒。其症状以恶心、呕吐、 腹痛、腹泻为主,往往伴有 发烧。吐泻严重的还能发生 脱水、酸中毒,甚至休克、 昏迷等症状。

-旦有人出现上吐、 下泻、腹痛等食物中毒症 状,首先应立即停止食用 可疑食物,同时,立即拨 打120呼救。在急救车来 到之前,可以采取以下自

第一时间催吐

对中毒不久而无明显 呕吐者,可先用手指、筷 子等刺激其舌根部的方法 催吐,或让中毒者大量饮 用温开水并反复自行催 吐,以减少毒素的吸收。

如经大量温水催吐后, 呕吐物已为较澄清液体时, 可适量饮用牛奶以保护胃黏 膜。如在呕吐物中发现血性 液体,则提示可能出现了消 化道或咽部出血,应暂时停

保留食物样本

由于确定中毒物质对治 疗来说至关重要, 因此, 在 发生食物中毒后,要保存导 致中毒的食物样本,以提供 给医院进行检测。

如果身边没有食物样 也可保留患者的呕吐物 和排泄物,以方便医生确诊

(据聊城市120急救指挥 中心)



感冒扎堆

春季冷暖变化大,婴幼儿免疫力比成人低,易患 感冒。图为: 11 日上午, 市人民医院儿科门诊挤满 了患感冒的儿童,医务人员正为患儿打针。

本报记者 李军 通讯员 武文韬 摄影报道

颈椎病治

世界卫生组织公布:因 颈椎病丧失生活自理能力的 人仅次于脑血管病,位居第 二位。颈椎病顽固、难治,发 作起来颈肩疼痛、麻木,严重 时眩晕呕吐、走路踩棉花感。

专家介绍,颈椎病的发 病根源是颈椎的骨性病变 (椎间盘突出、骨质增生)和 软性病变(肌肉韧带损伤、无 菌性炎症),两者共同压迫神 经、血管和脊髓,产生的系列 症状。

没有金刚钻,不揽瓷器 活!治疗颈椎病,天泰颈康片 (国药准字 Z20025165),国家药 监局正式批准的颈椎康复专 用OTC 国药,专药专治颈椎 病,世界中医骨科联合会唯 一推荐颈椎康复专用药。它 将骨碎补、葛根、三七三大骨 伤圣药同时入药,生成两种 独特的分子药效成分——透 骨活性肽和热效分子团,口 服后深入颈椎病变部位,同 步治疗颈椎的骨性病变和软 性病变,彻底治愈颈椎病。

患者普遍反映,服药当 天疼痛减轻,颈肩僵硬、麻木 等症状 5-7 天就可以缓解, 按疗程服用,颈肩疼痛,手臂 串疼、串麻,眩晕呕吐、手脚 无力等严重症状一次治好不

临清的黄晓芹颈椎病已 经五年,有时一抬头,一阵眩 晕;有时还恶习,脖子酸,有 时又很胀疼像挨了一闷棍。 医生警告说,必须做手术,为 了工作,为了不开刀,四处寻 医问药。天泰颈康片上市后. 买了一个疗程试一下,1星 期,就感觉原来头晕目眩、恶 心、胃疼的毛病全好了,脖子 轻松了。喝了1个月后,又去 拍片子,连医生都吃惊,说压 迫解除了,颈椎正常了……

聊城鲁健药店专销(汽 车总站进站口西70米)。 咨询电话:8184618 免费送货 货到付款

於100名日쪮

白癜风是一种原发性局 限性或泛发性的皮肤色素脱 失症,虽然不影响健康,由于 常发于面部手臂等身体暴露 部位,而影响容貌美观。患者 又多见于青少年,因此其带 来的心灵创伤让患者深受其

在山东济宁地区很多人 都知道从部队转业的李兆福 泊名利,专攻白癜风顽疾,他 依据维药理论和民间验方自 主研发以稀有植物驱虫斑鸠

菊为主要成分,成功研制出 国药准字 Z20063524 新药驱 白片和白立消,填补了我国 治疗白癜风领域的空白,09 年被各大医院推荐为白癜风 一线用药。

2011年李兆福率先提 出治疗白癜风先诊诱因,白 癜风病因较复杂,目前还没 有明确具体的病因。但诱因 神紧张、免疫力低下、微量元 素缺乏等。根据这一理论李 兆福研制出驱白圣方1至5

型系列,该疗法针对男女患 者个体差异和病情进展时 期,辩证用药分型分期治疗 比以往任何治疗法提高 70% 以上堪称一绝。无论病史多 久病症多种服用2周,患处 由白色向深红暗褐色转变,5 周后闭塞毛孔快速扩张出现 色素斑点,最后融合一般患 者 10 周就能恢复皮肤本色

拨打 8184618 免费索取 (点亮色彩、放飞心情)白癜 风康复手册。

中国传统医学里,冬虫 夏草已经流传 1300 年,可以 认为它是整个中国医学药典 中最具价值的药用真菌,也 是最富有神奇传说的中药 之一。古中医几十部药典记 载了冬虫夏草滋补特灵、可 起死回生的神奇功效。比 如:《本草从新》:"保肺益 肾,止血化痰具回生之用。" 《中药大辞典》:"百药之王, 治诸虚百损至为上品"。最 早记载冬虫夏的草文献见

干唐朝早期,公元710年 《月王药诊》首次记载冬虫 夏草治肺部疾病。

药水泉冬虫夏草 多种病康复之药

1、护肤养神的仙草。药 水泉冬虫夏草中的虫草酸, 具有改善由血衰老引起的头 晕眼花、浑身无力、精神萎靡 等病症。2、失眠者的催眠 曲。药水泉冬虫夏草具有调

成血小板、红细胞、白细胞能 力,补足气血,使服用者精神 好、睡的香。3、补肾极品。药 水泉冬虫夏草中的虫草酸可 以保护和滋养肾小球细胞, 缓解慢性病的肾脏病变,改 善肾功能,减轻毒性物质对 肾脏的损害。4、肝病克 星。药水泉冬虫夏草可以增 强血液免疫力从而提高器官 免疫功能,减轻有毒物质对

肝脏的损伤。5、三高人群

节造血的功能,提升骨髓生

的救星。药水泉冬虫夏草中 的虫草酸, 可以清除血液垃 圾,提高血液细胞活性和红 细胞数量,恢复血液年轻充 满活力。6、有效调节心脑 血管疾病。药水泉冬虫夏草 的虫草酸, 可以清出血液垃 圾可治疗高血压、高血糖、 高血脂。7、无手术治好妇科 病。冬虫夏草即可滋补肝肾 又可育阴养颜,长期服用可 推迟女性更年期。8、消除糖 尿病并发症。药水泉冬虫夏

草能清除血液垃圾,促进血 酗酒、长期服用药物的人 液微循环,软化血管,从根本 上杜绝糖尿病并发症。9、术 后产后的首选补品。冬虫夏 草作为我国名贵补药,内含 维生素、氨基酸、蛋白质、微 量元素促进伤口愈合的酶、 抗体等等。

适合以下人群使用

1、中老年人,缺乏运 动、身体虚弱的人。2、工作 压力大,易疲劳者。3、吸烟、 4、免疫功能低下,急躁,乏 力,烦躁不安或自觉衰老太 快,容易感冒过敏的人群。 5、各类肿瘤患者。6、肺炎、 肺结核、肺气肿、哮喘、慢性 支气管炎患者。7、急、慢性 肝炎,肝硬化患者。8、患有 心肌炎,心率不齐,脑中风, 脑血栓,血管硬化,高血脂, 高、低血压的人。9、患有急、 慢性肾炎,肾衰,肾虚,尿毒 症,糖尿病的人。